

2019上海旅游节“乡村民宿体验周”启动

喜庆七十华诞 畅想多彩金山



本报讯(记者 朱悦昕 通讯员 胡兰萍)9月16日,在金山嘴渔村凤凰城,一曲又一曲的嵊泗渔歌和金山原创歌舞剧《沧海盐田》相继亮相,给在场观众带来不一样的海渔文化体验。

伴随着这场视听盛宴,以“足不出沪 乐游沪郊”为主题的2019上海旅游节“乡村民宿体验周”活动启动,同时也为2019金山旅游节、金山·嵊泗海鲜文化节拉开了帷幕。

启动仪式上,市文化和旅游局对

上海获得全国乡村旅游重点村的6个村进行了集中授牌,并对8家五星级乡村民宿进行了授牌。近年来,乡村民宿成为不少市民周末出游的首选,为了不断提升乡村民宿的品质和服务,今年8月,上海启动首批乡村民宿等级评定工作,经过自愿申报、各区初审、专家评定等环节,共评选出了五星级乡村民宿8家,四星级乡村民宿11家,三星级乡村民宿11家。其中,本市4家乡村民宿主更是在市文化旅游局、市社团局的指导下,共同发起成立本市乡村民宿协会,进一步加强行业自治。

现场还发布了2019年上海十佳乡村旅游优选地、2019年第二批上海市民“休闲好去处”名录,推出一批有

品质、有文化、有生态、有服务的休闲旅游资源,引导市民游客更好地游览上海、了解上海,使旅游惠及广大市民游客,不断提升获得感和幸福感。

本次2019上海旅游节“乡村民宿体验周”还设计了内容丰富、形式多样的体验活动,涉及全市60多家乡村民宿,通过各大OTA平台上线各具特色的乡村旅游产品,通过串点成线,进一步扩大沪郊旅游的影响力和美誉度。其中,由市文化和旅游局设计制作的H5“足不出沪 乐游沪郊”电子地图备受好评。现场游客纷纷扫码,通过线上交互的方式畅游沪郊。

本次活动也是长三角一体化联动发展的一次有益尝试。启动仪式上,金山区文化和旅游局与浙江嵊泗

县文化和广电旅游体育局签订了文化和旅游战略合作协议,携手奉上别具一格的2019金山·嵊泗海鲜文化节,进一步促进两地文化和旅游产业交流合作,实现资源共享、客源互送。现场,首批入选全国乡村旅游重点村的山阳镇渔村与嵊泗县花鸟乡花鸟村进行结对共建活动,两个村人文相近、民俗相通、文化相融,将通过结对活动,进一步促进两地文旅交流。

在启动仪式上,我区还宣布2019年金山旅游节开幕,围绕“喜庆七十华诞 畅享多彩金山”的主题,发布了浪漫滨海、魅力乡村、多元文化、品质工业四大板块20项特色活动,吸引了更多市民参与到旅游节活动中,呈现一场文旅融合的饕餮盛宴。



设施破旧影响生活 更新方案拟待实施

近日,家住海上纳缇小区的市民向本报反映称,小区地下车库的木门、儿童乐园塑胶地面及健身器材等老旧损坏,但无人维修,给市民生活休闲带来影响。

在海上纳缇小区,儿童乐园内的塑胶场地坑洼不平,健身点设施设备均老化严重,锈迹斑斑。同时,居民俞阿姨也向记者反映称,自家居民楼通往地下车库的木门都出现了发霉腐烂,无法正常关闭,存在安全隐患。“其他楼的住户也说起过,那些木门有的油漆掉了,有的发霉腐烂,有的破损,但是都没有被更换过。”居民俞阿姨介绍道。

为此,记者找到物业公司,对方表示,针对小区里一些老旧设施设备,物业方已经初步拟定了报价与更新方案,并提交给业委会,下一步将开展业主征询工作。同时,关于车库木门的更换,也已进入资金审批流程。

上海上实物业管理有限公司锦绣中邸管理处小区经理严新良告诉记者:“商量下来,决定由开发商出资一部分费用交给业委会,后续由业委会来操作更换车库的门,我们也和开发商联系过,预计在10月底左右资金应该能到位。”

记者 武云卿 杨季峰

本报讯(通讯员 王勇)9月15日,家住张堰镇的蔡先生拿着一张公证书前往张堰派出所找到民警宋清清。

原来,几日前,蔡先生在家中收到一张北京××堂保健股份有限公司成立26周年辉煌庆典的刮奖券,蔡先生刮了奖,竟中了二等奖,奖金高达100万元,百万奖金就这么从天而降,真是天上掉馅饼的事,看着大奖及背后印有北京市丰台区公证处的公证书,蔡先生深信不疑。

然而当他看到领奖方法、兑奖说明中表示,需要与奖金发放处电话联系,同时还需提供身份证或中奖单及相关费用前往公证处领奖时,他起了疑心,于是蔡先生决定拿着奖券到派出所向民警确认中奖事由。

民警宋清清了解详情后急忙劝阻蔡先生:“这是一起常见的中奖诈骗案件,以巨额的奖金诱惑你联系对方,从你联系对方的那一刻开始就一步步掉入了骗子设好的陷阱中,不但没有百万奖金,或许自己还会赔上万元财产,面对未知的奖券、陌生的电话,要多留个心眼,千万不要被眼前利益所诱惑。”

在民警的说明下,蔡先生打消了领奖念头,对于蔡先生来说百万奖金虽然“失之交臂”,却收获了一次宝贵经验。蔡先生表示,以后将会以自己亲身经历与民警一起宣传,让不法分子不再有机可乘。

百万奖金『从天而降』及时劝阻避免损失



暑期实践结硕果 近日,金山区2016暑期青少年公共文化教育系列活动绘画摄影展在区文化馆举行,共展出200幅作品,题材丰富,呈现出青少年暑期实践体验活动的丰硕成果。 记者 庄毅 摄

“金智惠民 乡村振兴”裕农通业主培训会举行 让乡村生财有“道” 治家有“方”

本报讯(记者 朱悦昕)近日,建行大学(上海)金山区“金智惠民 乡村振兴”裕农通业主培训会在廊下博海农艺休闲苑举行。现场,生财有“道”、治家有“方”等专题讲座吸引了全区100多名裕农通业主前来参加。

培训会详细介绍了我区实施乡村振兴战略工作情况,《生财有“道”——乡村振兴背景下的新型农村创收之路》重点讲解了建行裕农通业务,并以生动简练的语言介绍了乡村振兴背景下农村发展和农民致富的新机遇;而《治家有“方”——乡村家庭资产配置》则从乡村家庭资产配

置理论讲起,介绍了乡村养老服务、子女教育规划、乡村医疗服务等,让乡村老有所依、幼有所育、病有所医。

三个小时的培训课程,对于大部分裕农通业主而言,是一次全新的体验,也是一次珍贵的经验。在随后的交流互动环节,他们围绕自身遇到的疑难问题,积极提问,对当下的金融咨询、产品及服务有了进一步的了解。作为村口银行的管理者们,他们也将通过本次培训,将金融知识带进田间地头,全面助推农村普惠金融启蒙。

裕农通是建设银行依托新一代

金融科技所搭建的“服务三农、乡村振兴、金融扶贫”三位一体的综合服务平台,旨在进一步提升县域乡村普惠金融服务能力,打通金融服务的“最后一公里”。目前,全区裕农通服务点从最初的20个增至150个,在上海郊区率先完成了全区124个行政村的全覆盖,并建立了裕农通旗舰店,享受裕农通服务的村民不断增加。接下去,建行将逐步升级裕农通点功能升级,接入智慧政务、精准扶贫、村务治理、基层党建、村口就业站等功能,进一步成为普惠金融产品展示区。

此外,本次培训会也是建行大学“金智惠民”工程的重要载体之一。自2018年10月建行启动“金智惠民”工程以来,建行上海金山石化支行积极响应,广泛进乡村、进园区、进校园、进社区,截至目前,建行大学已在金山地区举办35场次培训,受培训人员达到2100多人次。

乡村发展日新月异,金融服务更要与时俱进。在金山这篇沃土上,越来越多的像建行这样的金融机构正不断涌现,它们通过提供高质量的金融服务,为乡村振兴献计出力,共同书写普惠金融在田野间的新篇章。

2019学年少儿住院互助基金集中参保缴费时间为9月1日至9月30日

少儿住院互助基金是由上海市红十字会、上海市教育委员会、上海市卫生健康委员会,于1996年9月共同创建的公益性、非营利的医疗保障互助基金,覆盖了全市220余万名0-18岁中小学生和婴幼儿,是本市少年儿童基本医疗保险制度的一个重要组成部分。截至2019年5月,少儿住院互助基金累计为190.8万人次患病少儿支出住院和大病专科门诊费用达24.7亿元,被广大家长称为“生命绿卡”、“孩子们的保护神”。

一、参加对象

1、中小学校(含中专、职校、技校、特殊学校)在籍在册学生和入托入园在册儿童。

2、本市户籍18周岁以下未入学散居少儿(包括《上海市居住证》

达标积分人员同住子女)。

二、收费标准

0-5周岁(2013年8月31日以后出生),每人130元;6周岁以上(2013年8月31日及之前出生),每人110元。

本市城乡低保家庭子女,可凭“上海城乡居民最低生活保障人员证明”,免缴少儿住院基金参保费用。

三、缴费方式

1、在校(园)的学生,向所在学校、幼儿园专门设立的少儿住院互助基金缴费窗口直接缴纳参保费。

2、其他散居少儿,到户籍(《上海市居住证》)所在地的社区卫生服务中心缴纳参保费。本市户籍0-3

岁婴幼儿,2018学年参保且2019学年收费单位不变的情况下,可通过付费通进行网上缴费。

四、享受待遇

患儿住院应遵循划区定点医院

原则,每人每学年最高支付额为10万元。大病患儿住院和专科门诊累计最高支付额为20万元。

详情请咨询金山区少儿基金办公室,电话:57970058。

金山区散居少儿收费单位一览表

Table with 3 columns: 单位名称 (Unit Name), 地址 (Address), 联系电话 (Contact Number). Lists various community health service centers across Jinshan District.

遗失声明

上海松农织造有限公司遗失单位公章,营业执照正、副本,号码:28000003200605290018(19),声明作废。

上海市金山区孙秀兰食品店遗失工商营业执照正、副本,号码:280008201511190033(34),遗失食品卫生许可证,号码:JY13101160004079,声明作废。

上海市金山区严明星家电维修经营部遗失营业执照正、副本,号码:280008201202150425(26),声明作废。

上海市金山区立美建材经营部遗失工商营业执照正、副本,号码:280010201611240045(46),声明作废。

张广州遗失工商营业执照正、副本,号码:280010201601260052(53),声明作废。